EEET
ek 938
= BRI AT »
HCM=5i
B o
HCAx=7!

CKD

937




LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG

e
=

=)

EmieRE '

[
=

=)

geERWREL HCMZRYI

Ed

i
)|

i

STSSTL
STR2
UCA2
ULK
JSK/M2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML

__HeM_|
__HCA

LBC
CAC4

EmR5

BUER

JISECEE

REEITIE

(mm)

200 | 250

300 | 350

400

450

500

550

600

650 | 700

750

800

850

900 | 950

UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2

&8
EREERE

HCM

L5

$ 200 ¢ 25¢ ¢ 32

$40° ¢ 50+ ¢ 63

RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC

e
=

=) 1

EEE HCAXRZYI

BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS
HR
LN
=M
M

&2
FJ
FK
Eabedi]
BE

EmR5

BUER

JISECAR

REIAE

(mm)

&g
BREERE

HCA

$ 200 ¢ 250 ¢ 32

$ 40+ ¢ 50+ ¢ 63

$ 80100

938

CKD

i REIAE 925 $63 ¢80 ¢ 100RHELE -



HCM’HCA Series

EmiERRK

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM

o . R o . R o . S STM

O Fa% - 1BE - OFFaR - XIEE v % - EEEE ¢
STSSTL

EEM B B o STR2
B &

o
e
o
&
B

UCA2
ULK3%
JSKIM2

= B JSG
i fa JSC3JSC4

& o M USSD

2 " 5|2 -

JSB3
(mm) [ (mm) | (§mm) LMB

£31 LML
§
1000 00 ([LB|FA|FB| B [ R|H|N|[Q | M I Y LBC
CAC4

700 UCAC2

------------------ 11 | @ ® e & e & e & 0|0 | 0|00/ owu |

(] 1000 RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
O75% ¢ 1B - O 1 WIBE | N HERME OO

HE 71 DIps BBS
TR =& he
v Mol & | GRC
far | = RV3x
Bt | 42 NHS
= | @

HR

& | B LN
3] &
il fa Gl

27!
18 78

8
nh

di
Rl
mEE |

Ein
o
St
it i
ey W
mMEE| |
i
I 24 B

i
i R i 2 I
=
i
T = 2
&

il
S
|
Ht Dt Bl
)
tik

HEEME
B
=

B O 6

A

1T (mm)

B
Hm
2 2

—an
e 3
SRR C

&M

(mm) | (mm) | (mm) E
Er | FK

AR

850 | 900 | 950 | 1000 00 (LB | FA | FB | B R H N BE

---------------------------------------- LT e I T S s S e B S et REERERS L1

1 TEITMmmBEMRE  EAEMETHFRERI AR —MRILE @ Fib ol LUIRER A
BEEE - MTRTENTERENEERES  REREAFELIESTRABE -

HeIERIsR EEEEENREZTIE
HCM 150mmiTREUT 300mmiTFEL £
HCA 200mmiTFELLT 400mm{TFELLE

CKD 939



940

CKD



LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK3%
JSK/M2
JSG
J8C3JSC4
USSD
UFCD
usC
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS

BE
5% (2000mm/s) BAIIRIKER AR
BEERREL - ATARIERBIESE
BRIARE -

NEK

IR R ELIE
TR EE BB /= IFE(E -
EREHES

M AZEMts  BREE 5% - PCC
RS EEEE D EEER SHo
ﬁ Fﬁ o GLC
ERIBUAE N 2 @ RATRSME - MEs
IRRTENR R E CONTENTS RRO

GRC
B LE R EN S R RO BE D M AR -

ERBRE 938 N
15 BERE—BE UM BN A - ERRYISERELASTER 942 HR
SRR - RS « SR 043 N
BEBARERF ERERE - © 128 - BEEEEE (HCM) 944 T

ERER HOMHIB& SR & 953 s

WiEREIsE 954 FJ
AFRTsEE 958 K

g

1

CKD -



H C M Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK
JSK/M2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
__HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN

EmRYIEEERESITAR

OfFk
Ok
ATFER
X 5

" ~EE%DH

CHRME (RELE)

U EREKEGME (FIFFEHREART)
CERRUYE

Eetid

EEEAR

HECAR

RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

Bf SUEL RARA

HEECAR

NPT

FRRASERM S Q

EEEME DT 1 M

NHS
HR
LN
=M
M

i M

%
LI
_FK |

R

BE

TR A EIR A N*

RUEIRARA

Hithizz

— LA

Z IR

Y

10 020 251FHEfHIEERMERSUS - & ¢ 32~631R1HiF

(BUERAT &G )

@

HERERER

-l-|;|t

(£ Jonss

i; eagyﬁ

%E%E

HeREELER | SReBRINEAL

.Em%ﬂ
O =£E

(5] —Lﬁlﬁqf&

O B EIEFiEsE
© &1

0O 72

Q@ BRaRLsE

O g =
(H Redi e

942 CKD

D 15E) - EARE

* Bl IR R

- $40mm

* Ro#g5F

D AR TE

- 500mm

D FIEEETOHRARE « EfR1m
* pff2fE

D HERRKIBER SR « SEEEME (THEH)

TIPS

RS o

F ekl EEJ:iEE’JZE-’
OmrnE 75 REFEARSE



R EEERIE

H C M Series

EEEERIE ~ EREH

LCW

EEEEE  BEREARHREN > g7 EA—EERERN
=M - M AREEFEBE - [EB M E RS BIER - MR
EMESEEVERNEEE -

QR FEFZEBRHNERISHEIRER - BT RBE%E - JRER
AR -

@R ERMRR%E - RBBRERRIRENAIL Y - FEBE &
BB EEZAEREERIITE -

EaE Y

@ EAEEA

@

@ EEEEI I ERRS

@)

@ EEENEI
b

Ci) BaEldl

LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
uUsC
JSB3
LMB
LML
|HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC

@ HHIE R EEE IR T

OOV

©® TERERMFEREA

CKD

RV3X
NHS
HR
LN

Eabedi]
BE

943



= a5

- BAEERE

ﬁﬁbiwl‘lﬁ;ﬁﬁl *E@J
S =, HCM series
LCW -
BN ™ S @ RELANK : $20 ¢25 $32 $p40~ $50~ $63
LCG
LCM JIS ECER
e IS
STG
STS'STL
STR2
uca2 | FHIE
ULK
K |
JSG REIRE mm| ¢20 ®25 ¢ 32 ®40 50 ¢ 63
1500 | BRYESE 1EaHE
USSD s Ve
UFicD {ﬁﬁlllb% Em Ea8
usc %%ﬁﬁﬁ@h MPa 1.0
JSB3 | RAKEREN MPa 0.15
_ LMB | mHEEH MPa 1.6
LML - 5 0—60 (3 ;
iﬁiﬂ./mﬁj C 10~60 (EFSEEER)
HCA I EEOK Rc1/8 | Rc1/8 | Re1/4 | Re1/4 | Re3/8 | Re3s8
LBC | {TiERr= mm 20 +20
o REEEE mm/s 50~2000 ( i PR S EBBIRHIEE RAVEEF4G0E - )
CAC-N 1 B 22 Sm B 1T
UCAC-N | #&7/ AE (f5hrFEE(E A RERHEH15RISO VG32)
RCC2 | RERAEE) 1 [MERES 3 5 9 14 23 30
~ RCS | #REGHFERERE mm| 56.5 56.5 56.5 55.5 58.5 58.5
PCC |z o - PP
T onc | &1 EEEEEEALEE  FERBTNREEHRE -
—MCP | RARETHEEEE - BER » $52/#]954~9578 -
GLC
MFC 4=
Cees  (TRE
RRC REAE (mm) EEITIE (mm) BRATE (mm) B/MVTE (mm)
GRC 20
RV33%
—Nbs | $25 200~700 700
THR | $32 .
$40
$50 200~1000 1000
$63
1 PR AT A mm o
2 biSMOITRE - BABAAT .
23 FRTMmMmBBMEYE - EAESEHECRHAR—RRIE - B TLURKE AN RE - ST LR
BTTH DTS RENEEE  NERERBIELEERANE -

2 B iERISE BEHGEEMRZITE BERITIE
HCM 150mmiTFZLATF 300mmiTELA £

FRAREKHER&K/ITIE (mm)

-----
$ 20 10 25 40 50 55 75 85
$ 25 10 25 40 50 55 75 85
$ 32 10 25 40 50 55 75 85
¢ 40 10 25 40 50 55 75 85
$ 50 10 25 40 50 55 75 85
$ 63 10 25 40 50 55 75 85

944 CKD

@ CAD



H C M Series

g
BRI lew
@ BEE EEERAR/ XHSH tg%
EEUET HigEhoat HIZE3E BigE2iER iyt | LCX
I8 THTVe | T2YHe | T2WHe TPH T3PV | T3YHe | T3WHe |LCM
TAHT1V T3HTV TOH-TOV T5HT5V T8H-T8V T2YD
LT T2V . (828 | oW | oWV --_- e
TEeEs AR iEEIRE | TEAEHE  BENCER AR LGRS - X oo
o | TERmssER | TRXESIS  BERA = T = SIS
I HEHER BERA (BETR)  BEELR HERA BHBRER  STR2
s — NPN&t: | PNPEE | NPNEE: | NP — b’f%
EIRERE - DC10~28V — W
EEERE| ACB~25V | DC10~30V | DAV DC30VLLTF DCI224V | ACOOMIOV | DCAHZV | ACIOOMOV | DC1224v | AC110V | AC220V | DC4VE10% | JSG
a&ExR| 5~10mA | 5~20mA (5X2) 100mALLT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA | S0mAILT | 20mAMT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA | JSC3JSC4
= USSD
4t |4 e | 1 i ===
| 100 |0 [ o [ I o T e R
#HIE - . . - Ei i) - usc
ONBERE) | (OMBRE N | (oneE N N N ONEF=) ONEF=) I A
(ONERR) | (OF28) | s | ovsm) | ™% | (ovege) | ovem) | ovee) | (ONoRR) (ONF5ZE/E ) (ONEER) | JSB3
ACIOVEZ S t1mA LMB
T 1mAILT 10p AT OmA AT Ll
ACIVER ) A
1m : 33 Tm:18 | 1m:33 [ 1m: 18 1m : 18 MmM: 33| 1m:18 1m - 18 1m : 33 1m : 61 HCA
Es g|3m : 87 3m:49 | 3m:87 | 3m: 49 3m - 49 3m:87|3m:49 3m : 49 3m : 87 3m : 166 LBC
5m:142 | 5m:80 | 5m:142 | 5m: 80 5m : 80 5m:142 | 5m: 80 5m : 80 5m : 142 5m : 272 CAC4
UCAC2
B WK T RRELMhFARARE - ESMERE1H - CACN
32 EIREHTHRARAME F 20mA » BRE25CIFEE - ERERRIERESN25CHE » EiRig/\f20mA - Mt S
(REZTZE60°CH + BIERA5~10mA ° ) |UCACN
513 ARISARIR (T2YD) EEGHSBE TR - |RCC2
540 TO,/T5RARAth AT EAAC220V - RIFME RS » SBAHAAT - RCS
515 : SMERSTIRFAREMER - FHASHESHERESE18E - PCC
SHC
= = 'MCP
mﬁlii (Bfii:kg) oo
RELAE (mm) $20 ¢ 25 ¢ 32 $40 ¢ 50 $63 MFC
HAE 00 0.33 0.47 0.62 0.98 1.58 2.27 |BBS
TRAMMBNERER [MRHRL LB oas 06 078 1.2 2.06 299 oo
AR FA/FB 0.36 0.51 0.68 1.06 1.92 2.77 RV3%
BHRAEE (&ME) B2 ERRARRALENES - NHS
EBARTEE) - TREE100mmIFIRETES 0.012 0.016 0.017 0.027 0.040 0.044
FfiBERAESE - TIEE100mmMEFIRETEE 0.014 0.018 0.019 0.029 0.042 0.046
[ETEEH5I]
HCM-LB-40B-500-T2H-D HIEREE
TRAMMBFNEREE 1.2kg 500
TRA500mmEEN R ES 0.029X—55— =0.145kg
2{ERRAMES 0.018X2=0.036kg -
ERER 1.2+0.145+0.036=1.381kg | AR
HBE
=D
PR R (B N)
AELAE BESE {EAEHD MPa
(mm) | 01 | 015 ] 02 | 03 [ 04 | 05 | 06 [ 07 | 08 | 09 [ 1.0 |
20 Push 31.4 471 62.8 94.2 | 1.26X10% | 1.57X10° | 1.88X10% | 2.20X10? | 2.51X10% | 2.83X10° | 3.14X10
¢ Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 | 1.18X10% | 1.41X10% | 1.65X10% | 1.88X10% | 2.12X10” | 2.36X10°
25 Push 49.1 73.6 98.2 | 1.47X10% | 1.96X10% | 245%10% | 2.95X10% | 3.44X107 | 3.93X10? | 4.42X10% | 4.91X10°
Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.13X10% | 151107 | 1.89X10% | 2.27X10* | 2.64X10% | 3.02X10? | 3.40X10% | 3.78 X107
2 Push 80.4 | 1.21X10% | 1.61X10% | 2.41X10% | 3.22X10? | 4.02X10% | 4.83X10° | 5.63X10° | 6.43X10% | 7.24X10 | 8.04X10°
¢ Pull 69.1 | 1.04X10% | 1.38X10% | 2.07X10? | 276X 10> | 3.46X10° | 4.15X10% | 4.84X10? | 553X 10 | 6.22X10° | 6.91X10?
640 Push 1.26X10% | 1.88X10% | 251X10? | 3.77X10% | 5.03X10? | 6.28X10° | 7.54X10? | 8.80X10> | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
Pull 1.06X10% | 1.58X10% | 2.41X10% | 3.47X10% | 4.22Xx10* | 5.28X10% | 6.33X10% | 7.39X10% | 8.44X10° | 9.50X10 | 1.06X10°
650 Push | 1.96X10% | 2.95X10? | 3.93X10? | 5.89X10° | 7.85X10% | 9.82X10? | 1.18X10° | 1.37X10° | 1.57X10° | 1.77X10° | 1.96X10°
Pull 1.65%10% | 2.47X10% | 3.30X10> | 4.95X10° | 6.60X10> | 8.25X10% | 9.90X10% | 1.15X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10°
63 Push 3.42X107 | 4.68X10% | 6.23X10° | 9.35X107 | 1.25X10° | 1.56X10° | 1.87X10° | 2.18X10° | 2.49%10° | 2.81X10° | 3.12X10°
Pull 2.80X10% | 4.20X10% | 5.61X10° | 8.41X10% | 1.12X10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X10° | 2.24x10° | 2.52X10° | 2.80%10°
CKD 945



H C M Series

_Low | BUEREIR 75k e RS
LCR Q=HEAN
Lcc | fERR (ERIRIRHS ) 00 |EAR
LCX ( ETET]

. Thow tis- w0 e @ [ s
g‘;m FA | EEiflEmE

S biEARE (N ERHRA RS ) FB |SEE{A AR

w8 a8 00 -Tark- 0@ (1) CETETNEm
STR2 20 |020
UCAZI 25 $ 25
ULK3% 32 932

7?8@"2 O zxmst 40 |40
1SC3SCA A 50 950
USSD O FERE 63 963

__UFCD | — OESFiELE

_usc_| OEERTES WIS [ROBF
JSB3 N [NPTHEEF (IBREAE)

7% G |GEF (BEAEE)

—
HCA O &l B |miEIKiEE
LBC R |JRERBIMEE
CAC4 H [SEEAIEE

__UCAC2 | N_|maEin
CACN =
UCACN — @17 (mm)

“RCC2 | o1z BAAE per TR
RCS 020~032 1~700 ) -y
PCC 040~ 063 1~1000 EmmZA M
SHC

QRIFREYER
McP Y = g BE| oo

_GLC | 52 BEE | BEE gm0 BRAR |68
MFC
BBS TOHX | TOVX | (@@ BEEETA

__RRC_| T5HX | T5VX | 1% |@ | @ |ERERIE 218

__GRC_| T8HX | TOVX | [@|@|BEERAR

_ RV3X% | TIHX | TIVX ® 248

_ NHS | T2HX | T2V o |sEEmERs |

% T3HX | T3V3X ° "

— ] T3PHX | T3PV ® BEETA (RE4E) |
= T2WH | T2WVX | 4 | |@ 25
L. T2YHX | T2YVX | 32 | (@] omr oo ‘
% TIWHX | TWVX | =0 [ |@]= % sie
FJ T3YHX | T3YVX ° '
FK TDX | - o [EwEA I

N DT | - ®| (AcwigmR) |
BE T20HX | T2JV% o HEILER |28

NEBEE
HEOEE [1m (1B%)
N o N 3 3m (igﬁﬂll:l'l)
A EERRE S 3 Jam (W)
1 §§§l§l§§%ﬁ%iﬂ%ﬁ1ﬁé§ﬁ—ﬁtﬂ§ o o OERNE
552 BT @FTREVRRRELSR A » TRiEE E b BARA T {11 = n =
. (BULE) HANEBEBERSEIS - OmmnE R [EERAKI1E
3 EEREREE "I, MY, o H [SEEAI11E
D Bt 24
_ T Bt 34E
( BUSRAZ &R/ ) EE
HCM-LB-40B-500-T2H-D-QlI 5 |Ki51E
R © BRI B P AR
O =#ER D Ehm IZe R R Q |FRAEHEFMIEE
O RERR * $40mm M SEERRME ()
O EEIRFIER  RelBF OB
O i : FRfEIB OWma [ | g
Q72 + 500mm . i3 Y |SIiE CRMmES R
Q@ RaRaREE | SEIBREET2HRIRE « Wi 1m
OFREE i P2 5|
QO EER ! BHRAEEURMHEE
OB D —LLRAES
946 CKD



FARAE

&lﬂﬁﬁ*ﬁTE/A
@ BIRAAEE+ It EH —(

(HCem )-( TOH )-

FARAZYER
(FTE@E)

FRAEE
(FIEOE)

72

\
FIELRIE
(FIEOHE)

(MEG@HE)

(5%1)

@ ERKEH,

H C M Series

BISRARTR A

@ EFF

712 FARARLER
(FE@E) (FIEQ@HE)

[ Hem - T ? (sw)-( T(IH)

§1 : 1TEEBE300mmEy - FBIEREH X - TIEIEE300mmEs - &
{EIRARAERM 1 EFE R E (FAREAREBENEREA100mm) -

2 - ERREHMIFERS XFF -
B, -

HE
jCH

-'"ltn:lgz,jr&

RELAE ] e

$20

HCM-LB-20

HCM-FA-20

®25

HCM-LB-25

HCM-FA-25

¢ 32

HCM-LB-32

HCM-FA-32

¢ 40

HCM-LB-40

HCM-FA-40

$ 50

HCM-LB-50

HCM-FA-50

$63

HCM-LB-63

HCM-FA-63

B R

REIE

LA (E -

SRATERTOGE FRARARNE S EM

REIRE 1)
(I EOHE) (EIZ)

CKD

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULKX
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%
NHS
HR
LN
=M
&M
-
iBiE 2R
FJ
FK
3RS
BE

947



H C M Series

o R TR
LCG
LCX
— o RN R
—s™_| J__E_@r B ;
__STG | e I !
_ STSSTL | V) — T
STR2 ; i =
UCA2 T : | | A N
ULK
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD o
UFCD
USC
JSB3
LMB
LML
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
oo EEIEEED HE [ D HHE gt
“vep |1 |Emeseme 38 su48 14 |mEE ]
20+ b 25 © A T bi $RE SREREERT
GLC 2 |z $20- ¢ frsma - 15 [3EZ (H) #Eas SEEREIRETE
MFC $32~$63: 8 _ 020~ 032 : BE
BBS " 16 |#EE2E e
—hne 3 |EERRE THE1SE 040~063: BEE B
CGre |4 |m= SHEEASE 17 |@EE (H) Eae SEEREERRTE
RV3% 5 [EEieE EEE B i ELSR 18 |@= #ae 25 iELSE
~ NHS | ¢ |maIs@ THsgR 19 |HEEZE THsigR
7 |ae #BEe R ELSR 20 |EERE Wwee
8 |@E® (R) mad SEELERETE RE L ] BEES
9 |EmEige BEREIEE 2 |BEREAE ] SEELEIRTE
e 0 [EE (R) Eae SEEAEE TS 23 |HEMETS Eet =65 T ELSE
o 11 |eE=eE THZE 24 |tFiamIEs  |@ an
FK 12 [EESH THE12R2 25~ $ 63 25 |NAEE i &2
R 13 |WEsH h ) 26 |RNALEENRH i =2
HBE
HENEH—E
REAE (mm) EHRTE EHEMZEUER
¢ 20 HCM-20K
¢ 25 HCM-25K
¢ 32 HCM-32K o O@OQO @
¢ 40 HCM-40K
® 50 HCM-50K
¢ 63 HCM-63K
5 TR T EMRE -
RRETERHIME - RIE
RN 8 BE
LB # b3
¢ 20~ ¢ 40 REE 2 &Mk
FA-FB
5063 i Eiik2
948 CKD




HCM Series
188 - EBAIEZERE

SMERTE & o
® EAE (00) S
LCX
LCM
ST™
STG
STS'STL
STR2
MN (ZH®E) UCA2
T ) ULK3
0 JSKIM2

JSG
MO o6
> JSCIISCH

s=zm USSD
- X+17#8 > UFCD

A WF LL+{772 N usc

< A L WF_ ~= JSB3

c N GR RD_ ,HD GH - [LMB
GB - Vo

B L —EEB EA EB LML

A 2-EE

X spa  \[ T LOA_ T o -5 & [HCA
LBC

CAC4
-~ AN UCAC2

" " " :l " " CAC'N
& @ e - e L - UCACN
%) S a 2 RCC2
O fg ik G e
¢ PCC
— SHC
MCP
P A P GLC
SD+0.1 MEC
BBS
MC | RRC
GRC
RV3X
NHS

FC5E |

L
F

_EC(MAX) _

§
%
+0
J
|
®E

$20 M4EES 32.7 | Rell8 164 5 2

®25 20 [ 17 | 18 | 31 M5ZRE9 31 [56.5(47.5|345|Rel8| 29 | 14 [ 15 | M10X1.25 (173 | 27 | 12 | 10 | 6 2 ETC e
632 20 | 17 | 18 | 37 M5ZRE9 37 | 56.5(47.5(37.8 |Rcl/d| 29 | 14 | 18 | M10X1.25 173 | 32 | 12 | 10 | 6 2 BR

$40 26 | 22 | 24 | 46 | M6FEE10 | 46 | 62 | 51 [47.3 Ret/4| 29 | 14 | 25 | M14X1.5 | 186 | 41 | 16 | 14 | 7 2

$50 32 | 27 | 30 | 56.4| M8FE12 |56.4|66.5|54.5|52.6 |Re38| 29 | 14 | 30 | M18X1.5 | 196 | 50 | 20 | 17 | 8 2

$63 32 | 27 | 30 | 69.4| M10EE15 | 69.4|66.5|54.5(59.3 [Re38| 29 | 14 | 32 | M18X1.5 | 196 | 60 | 20 | 17 | 8 2

iE%F EHH we | x EHEHH T2WST3W | THTM2AT3T2ND
mmmmmmmm

$20 18 | 10 | 14 | 5 | 155 | 1995 |335| 20 | 67 | 58 | 18 | 23 | 195

®25 20 [ 10 [165| 6 17 (212 | 37 | 20 | 71.5|625| 18 | 244 | 22 11 9 5 3 13 | 11 10 8
632 20 | 12 | 20 | 6 17 | 212 | 37 | 28 [71.5|625| 18 | 25 | 25 " 9 5 3 13 [ 11 10 8
$40 26 | 14 | 26 | 8 | 20.5 | 2345 (465 28 | 77 | 66 | 18 | 257 (29.5| 13 11 7 5 15 | 13 12 10
650 30 | 17 | 32 | 11 | 25.5 | 2555 | 57.5| 30 |81.5|69.5| 18 |26.2|34.7| 14 12 8 6 16 | 14 13 1
¢ 63 30 | 17 | 38 | 11 | 25.5 | 2555 [ 57.5| 30 |81.5|69.5| 18 |26.5(41.2| 14 12 8 6 16 | 14 13 1

1 27 ¢ 208 © RESME o DEEBSIME ¢ EFFE -
2 : EENIMERTEFESM%E53H -

CKD 949



H C M Series

LCwW % CAD
or  IMER~STE
0 @ mEEER (LB)
LCX
LCM
STM
STG
STS'STL
STR2
__UcA2 | LA+f772 ‘
ULK3% >
JSKIM2 <A WF__ LL+{7%2 -
__JSG | _c _ GR _RD _ _HD GH N
1SC3JSC4 ~ " ~ > = >
UssD - EA EB
UFCD T <0A 2-EAE¢F N ‘tbF - QB
usc
JSB3 <
LMB s Z N
LML M i T
e T IR
HCA a a
LBC ) A ©
T A hA~a | i
CAC4 - @ = 1 H
UCAC2 - L J
CAC-N i T I | Y N J
UCACN KK f
Eggz 4 oLD . LR _ W, OLE (EfI£H7L) OLE (ENIEHFL) LW
PCC LS —EHB (M| | LB | |_LC e | |B |l M
__SHC | < LF 1. LX+{7#2 .
_ MCP |
__GLC |
__ MFC |
_ BBS |
__RRC |
_GRC |
_ RV3% |
_ NHS |
| R
e M EA EC LB|LC|LD|LE|LF|LH|LL
_ EEE | EEANaEE
$20 327| Rcl/8 2033 |15 4 164
T $25 20 | 17 | 18 | 31 |56.5|47.5(345| Rc1/8 | 29 | 14 | M10X1.25 | 2166 |151| 7.1 |57 | 4 [289| 22 |173
=B $32 20 | 17 | 18 | 37 |565|475(37.8| Rc1/4 | 29 | 14 | MI0OX1.25 | 2166 |16.1|8.1 |68 | 4 [299| 25 | 173
$40 26 | 22 | 24 | 46 | 62 | 51 [47.3| Rc1/4 | 29 | 14 | M14X1.5 | 2397 |166|9.1 |68 | 4 [339| 30 | 186
$50 32 | 27 | 30 |56.4(665|545(526| Rc3/8 | 29 | 14 | M18X1.5 263 22 11| 9 | 5 | 43| 40 | 196
$63 32 | 27 | 30 |69.4(665 (545|593 Rc3/8 |29 | 14 | M18X1.5 263 22 |13 | 11| 5 | 43 | 45 | 196
e o I e e
RiNE mmmmmmmm
$20 32 | 44 |32 |1402| 26|10 |18 | 10 | 5 | 10 |155| 67 | 58
$25 36 | 49 |32 |1492| 34|12 | 20| 10 | 6 |10 | 17 |715|625]| 11 9 | 5|3 |13[11 | 10 8
$32 44 | 58 |32 (42|34 12| 20|12 | 6 | 10 | 17 | 715|625 11 9 | 5|3 |13]11] 10 8
$40 54 | 71 | 3.2 | 1592 16 | 26 | 14 | 8 |10 |205| 77 |66 | 13 | 11 | 7 | 5 | 15| 13 | 12 10
$50 66 | 86 | 4.5 | 161 20 | 30 | 17 | 11 |175|255(815|695| 14 | 12 | 8 | 6 | 16 | 14 | 13 11
$63 82 | 106 | 4.5 | 161 20 | 30 | 17 | 11 175|255 (815(|695| 14 | 12 | 8 | 6 | 16 | 14 | 13 11
1 HBRNIIMERTEESmMES3E -
%  CKD



SMERSTHE

CAD

H C M Series

&

- BREERE

LCW
LCR

@ EERANKER

(FA)

EC(MAX
A
N5

FL
FM

4-¢FD

KK

X+{712

LL+{7%2

A

GR

RD

EA

QA

2-EE

HD

LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
ucA2
ULKX
sk
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML

oJ

I

—H®B

¢D

oJ

A HCA

LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N

oE

FG+{7#2

[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%
NHS

¢20

32.7 | Relf8

164

®25

20

17

18

31

31

56.5

47.5

34.5 | Relf8

29 [ 55 | 10

182

32

44

14

15

M10X1.25

632

20

17

18

37

37

56.5

47.5

37.8 | Rel/d

29 | 66 | 10

182

38

53

14

18

M10X1.25

173 [z
173 Ln

$40

26

22

24

46

46

62

51

47.3 | Rel/4

29 | 6.6 | 125

196

46

61

14

25

M14X1.5

186

$50

32

27

30

56.4

56.4

66.5

54.5

52.6 | Re3f8

29 9

16.5

207

58

76

14

30

M18X1.5

196

$63
RCER

$20

32

27

10

30

69.4

18

69.4

66.5

10

54.5

59.3 | Re38

15.5

H

16.5

67

207

58

70

92

© |0 || NN

14

32

T2W-T3W

M18X1.5

196

TIT2T2VT3YeT2YD

GH
mmmmmmmm

®25

12

20

10

17

715

62.5

11

9

13

11

10

632

20

12

17

715

62.5

11

9

13

"

10

$40

16

26

14

20.5

234.5

77

66

13

11

15

13

12

10

$50

20

30

17

25.5

255.5

81.5

69.5

14

12

16

14

13

1

¢ 63

20

NINININ|INN

30

17

G QN
I N

25.5

255.5

81.5

69.5

14

12

® |0 | N |G

3
3
5
6
6

16

14

13

11

1 2% 9208 - FEISME
$2 | WEAMIHER T ERSMEosIH -

& ¢ DELGEEIM

®OEFF

CKD

951



H C M Series

or SERSE R

LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK
JSK/M2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N

@ SEEAEEEE (FB)

FA+1712

<A L WF LL+{T#2 _FT| N

- EA . . EB |
2-EE FL -

& MM

\
D

EC(MAX)

v
2

¢D

o
0]
(L

oJ
f
N

UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS

4-¢ FD
Z_mEB

FJ+{T#2

. m EC FA FL FT

$20 32.7 | Rell8 205.5 185.5

$25 20 | 17 | 18 | 31 | 31 [56.5|47.5| 34.5 |Re18 | 29 219 515/ 197 32 | 44 14 | 15 | M10X1.25

Eabedi]
BE

$32 20 | 17 | 18 | 37 | 37 | 56.5|47.5| 37.8 |Rcl/4 | 29 219 6.6 197 38 | 53 14 | 18 M10X1.25

650 32 | 27 | 30 |56.4|56.4|66.5|545| 52.6 |Rc3/8| 29 | 264.5 9 230.5 | 58 | 76 14 | 30 M18X1.5

7
7
$40 26 | 22 | 24 | 46 | 46 | 62 | 51 | 47.3 (Rcl/4| 29 | 2425 | 6.6 | 2145 | 46 | 61 8 14 | 25 M14X1.5
9
9

$63 32 | 27 | 30 |69.4 |69.466.5|54.5| 59.3 | Rc3/8 264.5 230.5 92 14 | 32 M18X1.5

m_mnnlnm
il (RD [ HD | RD | HD | RD [ HD | RD | HD |

$20 164 10 2 18 5 15.5 10 | 10 4 4 12 | 12 9 9
$25 173 12 2 20 10 6 17 715 (625 | 11 9 5 3 13 | 11 10 8
$32 173 12 2 20 12 6 17 715 |625| 11 9 5 3 13 | 11 10 8
$40 186 16 2 26 14 8 20.5 77 66 | 13 [ 11 7 5 15 | 13 12 10
650 196 20 2 30 17 1 25.5 815 69.5| 14 | 12 8 6 16 | 14 13 1
$63 196 20 2 30 17 1 25.5 815 |69.5| 14 | 12 8 6 16 | 14 13 11

952

1 2% ¢ 2005 © RAISME o DEERIME o ETF -
2 : fBRMIMER TERSME53H -

CKD



H C M Series

2 O
Bt BB o
= =] -/, R
Mt mIMER~TE LW
LCR
— IR ERD CAD ILCG
® HCM-I-$20~¢25 @ HCM-I- $ 40~ ¢ 63 tgi\;i
STM
HE : 48 . HE R ST
fEsRE %P‘% ERRE STSSTL
STR2
UCA2
CDw1o %
JSKIM2
KK KK JSG
7 JSC34SC4
M USSD
sy of [T ‘UFCD
o e o A g |ureb
© "[: ' © Pl usc
MA | |AA MA || AA JSB3
CA CA \LMB
s LML
A, - A
HCA
LBC
CAC4
wst_amagngion) | A | Ar | CA | CD | ow | E | ke | wa | we | s |unl) JCEEN
HCM-1-20 20 34 8.5 25 8 892 16 M8 15 | 134 3.1 39 %
HCM-I-25 25+32 4 10.5 30 10 10 92 20 M10X1.25 14 17.1 4.5 2 Rcor
HCM-1-40 40 42 14 30 10 18 02 22 M14X1.5 14 12 - 152 | RCS
HCM-I-50 50+63 56 18 40 14 ) 78 28 M18X1.5 20 16 = 158 PCC
SHC
MCP
ZHIEAER CAD GLC
@ HCM-Y-¢ 20~ ¢ 25 @ HCM-Y- $ 40~ ¢ 63 %
s RS |BBs
HE % HE RN ore
. F"!: GRC
RIS EREETE ) RV3X
D INHS
CDwi10 H10
KK
i ] T
3 By RO4UT Yy _ [
- - === > ; w
HLR Ol © < -
MB | AB —— ' R
CA - KK BE
A MB | AB |~
CA
A
25 gapgiEm) | A [AB [calcofcv | cw | E | kk [ wmB|RR|Rs |6 | @mE#sLS
HCM-Y-20 20 34 | 135 | 25 8 16 8132 16 M8 115 | 134 | 31 | 46 HCM-P-20
HCM-Y-25 25+32 41 16 | 30 10 | 20 o 23 20 | M10x1.25 | 14 | 171 | 45 | 85 HCM-P-25
HCM-Y-40 40 42 16 | 30 10 | 36 18 193 22 | M14x15 | 14 | 12 - 122 HCM-P-40
HCM-Y-50 5063 56 20 40 14 44 22 133 28 M18X1.5 20 16 - 258 HCM-P-50
5 1 ZILBAERM RS R LR o
Jax N
8 & A 4l
8 iR
fESTRIE
Cle A o ¢ gaiE(m) | A [ B [ c [co| D [ E [Bi)| @ALE
N B / 4 HCM-P-20 20 21 | 162 | 09 8 76 | 15 9 EFICT8
- > =}
9 HCM-P-25 25+32 256 | 202 | 115 | 10 | 96 | 1.6 | 16 | @WACKE10
B || I {} # HCM-P-40 40 416 | 36.2 | 1.15 10 9.6 1.6 26 BHEACH10
E 3 HCM-P-50 5063 50.6 | 442 | 115 | 14 | 134 | 21 | 60 | @ECHK14
“| 2 ILRIERMEE R LR -

CKD 953



H C M Series
o RELR R R B EEISE

o ERBEXERE4TR  EBRMESSEEE .
LCM

il STEP-1 FERRME AR5

STSSTL CafnE:s M(kg)

32% @178 St(mm)

ﬁﬁ O BhrFR T(s)

1SG @RI FHRE VO(m/s)

s VO=St/(T X 1000)
3?28 OERES P(MPa)

st @&REHEHM

JSB3

LMB

oy 200~ | s ! 000c¢ o 0]
SEW LEHEIE SEWT3IABIE KEREHEIE KEBIABIE

LBC

CAC4

UCAC2

CAC-N Z » «
UCACN

RCC2 N = | — |
RCS

PCC

SHC e J_ ‘ J_

MCP
GLC
MFC

BBS
ZEE i EETHE  &FESRINED - BETEEHEINERAZRIIRST -
RV3x
NHS S —
i STEP-2 HETERELR T
B DEKBEFEEELITEEER (a) - QBEHEFIRNERT (D) -

=M

L. SE}E (1~2m/s) B a=20% F
*Fﬁf]‘g hEREE (1m/sLAT) B a=50% D(mm)= TozaPxn

FK
FeRe E-f ESEL F) -
= QFETERERLLKEN (F) P:{EMAEH (MPa)

980 XM X F:Ei&EREI#ES (N)

F(N)=
@FEEE TQ, HEHNMEEAHRT o
M:BHEE (kg)

a ! BEHE (%) _
u C EEEGE REANERT (mm)

$ 20 20
LI HEC ~ DIKFEEEN=0.1 025 e
RHRAEA-BEEHE L T=1 032 2
$ 40 40
$ 50 50
$ 63 63

9

(3}

+  CKD



H C M Series

BT IEE
HERSEE o—
® KiE <TW1>WEAENE (FIREV0 - RESE  HR) R<SE2>MEHRKq  BRERHESS )
HE (Vmax) - EReEE (Vmax) Bi@2m/s » EiRE <E£81> - FHEFHEEEVO - LCM
(EE-1) o
REHE - HABAR RESiE - HEBBE LK
R ——— B: EEHH A LAEE jss*gw
a=40% a=30% a=40%  a=30% JSC3JSC4
a=50% a=20% a=50% w BEEB

VY ) TTTT7

2 V JsB3
) e

1.5 1.5
53 a=10% = HCA
z / \a=10% & LBC
& / g CAC4
% 1 v 1 UCAC2
max / max / CAC-N
(mi) (mis) JCACH
05 / 0.5 / RCC2
RCS
PCC
. SHC
0
0 05 1 15 0 05 1 15 o
FHIEEVO (m/s) FHEEVO (m/s) MFC
- - BBS
RERFL - FAABCE RERHiL « FEADE RRC
GRC
C : KFHEHENE . D : 7kFB| ABhE RV3x
a=30% a=30% NHS
Q=40% a=20% a=40% a=20% HR
LN
2 7 T v;/
a=50% T
a=50% i
Py
15 / 15 FJ
5 M& & a=10% o«
= = % BER
f\% ] r\% ] BRE
max max
(mis) (mls)
0.5 0.5
0 0
0 0.5 1 15 0 05 1 15
FEEVO (m/s) FHSEEVO (mis)

{EREHP=0.5MPaBELERA2mIFAIEE -
FEEAEEMEG T ERARFNSEIZTE -

CKD 955



H C M Series

o STEP-4 M3 iEEeE N
O @ HERIASIEEEN T TRKNERBEFE LTS -
LCM
Sl KE<EBI>WEAHEEME < ETE3> HHEHWRSEEVmax  STEESEEE (E1) o
STS-STL
182 E1 (J) =0.5X (Vmax) XM
ULK>%
TR FRMVRRIE S RIEEBE2 -
1SC3USC FEE1>E2 FERRFIEEV, HENIINEPEREEEHRE (BFHHR) -
Ussh (%1)
UFCD
usC BHREEEE2 (J)
JSB3 $20 3
L 025 5
$32 9
HCA $40 14
e 2
UCAC2 $63 30
CAC-N
UCACN i EHPLSIASEREES T HEEER - REIANGERIEES - ERELETHELE - (ERENRBES
RCC2
RCS Iﬁ'%)
PCC EEEREEETHEL FEEHTRI0BUTHERESEEIM/sLATER -
SHC
MCP
GLC
MFC
oes STEP-5 STEFSESRENEImEE
SR fiE < £B3> ST EHNSSEE Vmaxk < £82> SHEHNTERERYT - SHEFMBERLIEHES -
NHS (ExFX2)
HR
LN
=M
f”‘ $20~32 $40~63
e 10 0
2 : / S /
"4
FET 8 / ©63 /

BE $32 / 30
7 /
25
w4
20

/

ayd
ot

o Bl 2 & o
(9]
o
)
o
o Bl s ot =

N
\\
\\
\
\
N
\
\

El
3

N
\

9

a

s  CKD



H C M Series

BBt
HiEE TR
1BB = 3 LCW
TEP-6 EERTERE ‘R
£ b IES 3 N LCG
@ KB <ELES5>HELNERBEVEEE  EB[RIEERFERE - Tox
(F+2) ) LCM
ROWSIEEBZ AR EWLIEE (mm?) - sTM
aRkBXME STa
mis STSWSTL
STR2
UCA2
(BAERE2m) LK%
4KA110-M5 4KA120-M5 4KB110-06 4KB120-06 T —
12 4GA11I0RM5 | 3 [4GA120RM5 | 3 [4GB110R-06 4 146B120R-06 4 |SC3w-6-4 28 |SLW-6A 10 |04X025 %
4KA110-M5 4KA120-M5 [EASAC
2 wnoras | 3 lacaoorms | 3 SC3W-6-6 3.6 |SLW-6A 10 |o6X04 ISCS
4KB110-06 4KB120-06 Ussb
23 AGBI10R.08 4 | 4GB1o0R08 4 |SC3w-6-6 3.6 |SLW-6A 10 |o6X04 UrcD
4KA210-06 4KA220-06 usc
3.1 woaronos | 13 |acaponos | 125 SC3W-6-8 3.6 |SLW-6A 10 |$8X95.7 T
4KB210-06 4KB220-06 N ] MB
3.2 woaoros | 1 |iceporos | 14 |SC3W-68 3.6 |SLW-6A 10 |$8X95.7 LB
4KA210-06 4KA220-06
36 woaroros | 13 |acaporos | 125 SC1-6 8 |sLw-6A 10 |o6X04
4KB210-06 4KB220-06 S
37 Goronos | 1 |4coporos | 14 [SC16 8 |SLW-6A 10 |96X04 LBC
4KA210-06 4KA220-06 4KB210-06 4KB220-06 CAC4
5 4GA210R-06 | '3 |4GA220R06 | 125 |acB210r06 | ' |4cB22or0s | 14 |SC16 8 |SLW-6A 10 | 68X05.7 UCAC2
4KB210-08 4KB220-08 CAC-N
53 woororos | 1 |iceporos | 14 |SC3W-88 7 |sLw-sA 20 |$8X¢5.7 I
4KB210-08 4KB220-08 Bec,
5.9 Goronos | 1 |4Goporos | 14 |SC3W-8-10 7 |sLw-sA 20 |010X07.2 2822
6.1 4F210-08 18 |4F220-08 18 SC3W-8-10 7 |sLw-sa 20 |o10X07.2 Poc
4KA310-08 4KA320-08 4KB310-08 4KB320-08 T ——
64 4GA3M0R08 | 20 |4GA320R08 | 2° |4cB3t0r08 | 2 |acB32oR0s | 2B |SC3W-8-10 7 |SLW-8A 20 |610X07.2 73;
4KA210-06 4KA220-06 Rio
6.5 woaroros | 13 |acaporos | 125 Sc1-8 13 |SLW-6A 10 |610X97.2 O
MFC
4KB210-08 4KB220-08 IMFC
6.9 wororos | 1 |aceporos | 14 [SC1 13 [SLW-8A 20 |08X95.7 BES
8.5 4F210-08 18 |4F220-08 18 |SC1-8 13 |SLW-8A 20 [p10X$7.2 RRC
4KA310-08 4KA320-08 4KB310-08 4KB320-08 |GRC
9 4GA3M0R-08 | 20 |4GA320R08 | 2° |4cB3tor08 | 2 |acBazom0s | 28 |SC18 13 [SLW-8A 20 (610X¢7.2 RV3%
9.9 4F310-10 32 [4F320-10 32 SC3W-10-10 | 15 |SLw-8A 20 |o10X07.2 NHS
4KA410-10 4KA420-10 4KB410-10 4KB420-10
10 4GA410-10 | 90 [4cAa2010 | %0 [agB4t0-10 | OO |4cBa20-10 | 6O [SCIW-10-10 | 15 |SLW-8A 20 |610X07.2
4KA410-10 4KA420-10 4KB410-10 4KB420-10
11 sora1o10 | B lsoazz010 | 0 lsmato10 | © |scmazoqo | 60 [scawo-12 | 15 |sLw-sa 20 |012X08.9
13 4F410-10 32 |4F420-10 32 [sc1-10 25 |sLw-sA 20 |012X08.9
15.8 4F510-10 47 |4F520-10 47 [sc1-10 25 |SLW-10A 30 |012X08.9
17 4F510-10 47 |4F520-10 47 [sc1-10 25 |SLW-10A 30 |015X011.5
19.6 4F510-10 47 |4F520-10 47 |sc1-15 36 |SLW-10A 30 |015X011.5 P
Al IR [f2]
20 4F610-15 90 |4F620-15 90 [sc1-15 36 |SLW-15A 40 |012x08.9 5
24 4F610-15 90 |4F620-15 90 [sc1-15 36 |SLW-15A 40 |015X011.5 =
30 4F610-15 90 |4F620-15 90 |sc-20a 110 [SLW-15A 40 |p15X011.5
M 4F610-15 90 |4F620-15 90 |sc-20A 110 |SL-15A 92 [015X011.5
45 4F610-15 90 [4F620-15 90 |SC-20A 110 |SL-20A 160 |$15X$11.5
[EEEE]
H =
— | [
1.3R5ERS %4\—
2.608 4
T L —
3. A D——
45528
R
[

CKD 957



EETH

EmZZEMATH

R feE R B BT 5 S BIA PR -

LcG —MREREEEE LRSS EETE  RAMMES LY He0E -
LCX

LCM

s | AREEEE  SEERKEE HCMRT) |

STG

STSSTL
STR2
UCA2

ULK% e

s ANEE

i W EEARATFL ORIBERE - A ATE2000mm/sLLE -
ussp | BARTEMISEBEARER @ BHYLEKRAER -
UFCD

O mEREEREET2000mm/s BREEEMIEFL

LMB BE  HEEE -
LML
m EHREREESENKFEE - ASKFEH

HCA . = N .
LBC B SELESHRTHNERE  LESHASELER
CAC4  EEIR  ERLIMEREREIE -

UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC

&= E

m R EE
ERETEFATERNEBRERRBCEESFRERD
R BARUBETENETERRBLEEHE -
It EERBIIER AT EIREITRERIREREERE
HEMEK °

mRELRERETER  KERRG (EREBN &
#NBHAX AR KERE) F2LHHMF
B BHBEREZZE -

B ERE SR ER - EREBEREGER - HOKE
R RREREK - REREFKEBARIALE B
RERER  HILhE BRI BBEFIBNEX -

BBS E% > EE > EH%H#

RRC
GRC

RV33x A/I%
NHS
HR | m R FERRRE R R ER - MANERAKEIE S —
LN HERFARNETR - 1218 MIRAREEITRAE - 7ERIREIAR

=M

U TR EESTARARE - IR -
%ﬁ s EEHEAAASENGRETRE  EEIEEE
Y RUEBE - B - B ALLERR RS -
FER

S e ERBREMELTERRSRS - BERNET

SR  SEAEIR KRR RS TSR -

BT A S B 28 -

TEE - GHEE

WA | AL - ERetc

BHGAB]  RE - 28 - OIS T ~ hete

B HIRBIRASENRF - B AERAR (EE) REAYH
2 KG - REF -
(BB EIEERETNER )

B ESH R RN R EF AT - ZEIE
BEEER - ISERETERERS -

mEARETREBAETRE (RFRWEEE)
B BIFMIMBRITRERERE -

fiEF - HESEET

AEE

m IREFFFERLAUR S T A SIS Z U E ERE2EF
" BREF  ARRFEFRERAS—HEZ2EF
HLUEBRFEE -

9

(33}

s CKD

BREEEER  EWREZERS "LB, » FHEER
KREERPORET  SMAEEREEENSERD
2R - tbsh - BER LB, MIMRIRZREES - Fi§
BihE— S REE IR ERAIMUE



	高速型氣缸
	高能量吸收氣缸HCM系列
	產品體系表
	產品系列與選購品組合可否表
	動作原理、使用範例

	複動、單側活塞桿型（HCM）
	HCM附屬品外形尺寸圖
	機種選定指南
	使用注意事項


